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Κύριο 
Δημήτριο Βαρνάβα 
Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ενώσεων 
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος 
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     Αγαπητέ κύριε Βαρνάβα,  

1.   Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω, ότι, σε συνέχεια 
Καταγγελιών που είχα υποβάλλει, ως Πληρεξούσιος Δικηγόρος οκτώ (8) 
Ενώσεων Νοσοκομειακών Ιατρών και μετά από επανειλημμένους 
ελέγχους των αρμοδίων Υπηρεσιών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Γενική 
Διεύθυνση Απασχόλησης κλπ.), η Ευρωπαϊκή Επιτροπή απεφάσισε την 
παραπομπή της Ελληνικής Δημοκρατίας στο Δικαστήριο των Ευρω-
παϊκών Κοινοτήτων (Δ.Ε.Κ.) για μη συμμόρφωση με τους κανόνες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, σχετικά με τον χρόνο εργασίας των Ιατρών που 
απασχολούνται στις Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, δηλαδή με την 
υπέρβαση του ανώτατου επιτρεπόμενου εβδομαδιαίου χρόνου εργασίας 
των 48ωρών για τους ειδικευμένους Ιατρούς και των 52 ωρών για τους 
ειδικευόμενους Ιατρούς, συμπεριλαμβανομένων των εφημεριών (ως 
χρόνου υπερωριακής απασχόλησης). 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή είχε λάβει γνώση της παράβασης από το έτος 
2007, μετά από τις Καταγγελίες των παραπάνω Ενώσεων Νοσοκομειακών 
Ιατρών και ζήτησε με αλλεπάλληλα διαβήματά της από τη Χώρα μας να 
λάβει τα αναγκαία μέτρα προς την κατεύθυνση της εξασφάλισης της 
συμμόρφωσης της εθνικής νομοθεσίας και της πρακτικής των Δημοσίων 
Αρχών με τις διατάξεις της Οδηγίας 2003/88/ΕΚ, χωρίς, όμως, να 
πραγματοποιηθεί απτή πρόοδος προς την κατεύθυνση της συμμόρφωσης. 
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2.  Επωφελούμαι δε της ευκαιρίας να μνημονεύσω ευθύς αμέσως τις Ενώσεις 
Νοσοκομειακών Ιατρών, οι οποίες είχαν προβεί στις σχετικές Καταγγελίες:  

α) Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Αχαΐας (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/4211). 

β) Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου και Κέντρων Υγείας Χαλκιδικής (Καταγ-
γελία υπ’ αριθ. 2007/4265). 

γ)  Ένωση Γιατρών Ε.Σ.Υ. Χανίων (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/4276). 

δ)  Ένωση Γιατρών Ε.Σ.Υ. Ν. Ρεθύμνου (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/4273). 

ε) Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/ 
4272). 

στ) Ένωση Ιατρών Νοσοκομείου Ξάνθης, Κέντρων Υγείας και Μονίμων 
Αγροτικών Ιατρών Ν. Ξάνθης (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/4360). 

ζ) Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Νοσοκομείου Αμαλιάδας και Κέντρων 
Υγείας Βάρδας και Σιμόπουλου (Καταγγελία υπ’ αριθ. 2007/4428). 

 

Με εκτίμηση 
 
Δρ Μιχαήλ Δ. Μιχαήλ 
Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω 

 


